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Katera trditev je pravilna za helij pri normalnih pogojih?

V | mol helija je 12. 10* atomov.

6 . 10* atomov helija ima maso 8 g

1 mol helija ima prostornino 44,8 L.

4 mol helija vsebujejo 24 . 107 delcev helija.
Masa 22,4 L helija je 8 g.
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2. Koliko atomov aluminija je v kos&ku aluminijaste folije s prostornino 2,00 cm®, & je gostota
aluminija 2,70 g cm™?

3. Pri gorenju 14 g elementa A v kisiku je nastane 30 g spojine s formulo A,O.
Imenujte element A.

4., Pri termiCnem razpadu Zivosrebrovega(Il) nitrata(V) nastane Zivo srebro, dusikov dioksid in
kisik. Napigite enac¢bo reakcije.

[zradunajte mnoZino duikovega dioksida, ki nastane, ¢e nastane pri reakciji
601,77 g Zivega srebra.

5. Narigite strukturne formule in oznadite nevezne elektronske pare.
5.1  amoniak

5.2 silicijev tetrafluorid
53  ogljikov dioksid
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6. Navedene so ionizacijske energije za element X.

ionizacijska energija za prvi elektron  F,= 860 kJ mol™'
ionizacijska energija za drugi elektron E,= 1700 kJ mol™

jonizacijska energija za tretji elektron  Ey= 15000 kJ mol™

Kateri izmed navedenih ionov elementa X bo najverjetneje nastal pri spajanju tega elementa s

fluorom?

A X
B X*
C x>
C X2+
D X

7. Koliko toplote se sprosti, & reagira 40 g vodika s kisikom, ki je v prebitku?
Standardna tvorbena entalpija vode je AH,” = -286 kJ mol™".

8. Skica oblike molekule AX;: X

Katere ugotovitve niso pravilne za obliko molekule te spojine?

Vsi §tirje atomi leZijo v isti ravnini.

Strukturo molekule razloZimo z uporabo sp’ hibridnih orbital.
Molekula ni polarna.

Molekula ima dipolni moment.

Koti med atomi v molekuli so enaki.
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Obkrozite ustrezno kombinacijo.
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9. Katere ugotovitve so pravilne za kovinske kristale?
a. Koordinacijsko §tevilo osnovnih gradnikov je pri ve€ini kovin 12. -
b. Kovinska vez je neusmerjena.
c. Elektroni so v kovinah v tetraedri¢nih in oklaedri¢nih prazninah.
¢ Gradniki dolo¢ene kovine so lahko razliéni.
d. Gradniki se skladajo v kristalno strukturo tako, da so v najtesnej$em skladu.

ObkrozZite ustrezno kombinacijo.

A a,b,c
B a,b,d
C b,c, €
¢ becd
D c, G d

10.  Prireakciji amoniaka s kisikom nastaneta dusikov(1l) oksid in voda.
Napisite enatbo za to reakcijo.

Izratunajte prostornino kisika pri T =20 °C in P = 101,3 kPa, ki je potrebna da nastane 3,00 g
dusikovega(ll) oksida. »
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